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                                Саопштење
ШТРАЈК УПОЗОРЕЊА У 1.500 ШКОЛА

Репрезентативни синдикати образовања: Синдикат образовања Србије, Унија синдиката просветних радника Србије, ГСПРС Независност и Синдикат радника у образовању Србије, на заједничком састанку одржаном 7. Маја 2014. Године, донели су одлуку о заједничком штрајку упозорења, 19. Маја 2014. Године, у свим школама у Србији. 
Штрајк је усмерен против најављеног смањења плата у јавном сектору, између осталог и у просвети. 
ПРОСВЕТА ДА СЕ ИЗУЗМЕ!

Синдикати просвете захтевају да се просвета изузме из програма смањења плата, јер је стање у просвети већ довољно алармантно. 
Поред тога, синдикати просвете траже што хитније доношење Закона о платним разредима, јер би се тиме просвета извукла из неравноправног и понижавајућег положаја у коме се налази у односу на полицију и здравство, а посебно на органе локалне самоуправе, Републике и јавна предузећа.
КОЛИКО ВРЕДИ ЛИЦЕНЦА ЗА ПРОФЕСОРА У ШКОЛИ, А КОЛИКО ВОЗАЧКА ДОЗВОЛА?

Примера ради, сваки возач у државним органима и другим јавним установама има већу плату од професора у школи. Како је до тога дошло?
УГРОЖЕНА ШКОЛСКА ГОДИНА
Овај штрајк упозорења је само први корак у заједничком наступу сва четири синдиката. Уколико министри и Влада не предузму кораке како би се образовање изузело из рестрикције, следиће радикалнији облици штрајка, а завршетак текуће школске године могао би да буде доведен у питање.

С: Слободан Брајковић, председник
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OCHMBAYKU KOHIPEC
Beorpap, 25.10.2008.
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