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СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ СРБИЈЕ
Саопштење за медије
СРПС је за штрајк, али не 1. септембра
Синдикат радника у просвети Србије сматра да је било какво ремећење почетка школске године контрапродуктивно и штетно по просветне раднике, ученике и родитеље.

Дијалог са Владом и надлежним министарствима синдикати просвете су започели још прошле године и главна тема је прелазак на платне разреде у јавном сектору. Међутим, промена Владе, катастрофалне поплаве, а затим оставка министра Крстића, обавезују СРПС да сачека јесен и покуша да у наставку дијалога са надлежнима потражи даља решења. На то нас и обавезује званичан допис министарке државне управе и локалне самоуправе Кори Удовички, у коме је она свим синдикатима најавила наставак преговора. 
Тек уколико преговори не буду успешни, СРПС намерава да организује велики протест у Београду, заједно са свим другим синдикатима просвете.
Четири синдиката просвете већ месецима имају заједнички штрајкачки одбор, који је требало да обједини интересе и циљеве свих синдиката просвете. Утолико чуди потез Уније синдиката просветних радника Србије која је најавила једнодневни штрајк за 1. септембар, иако се обавезала на сарадњу са другим синдикатима.
Слободан Брајковић, 
председник СРПС
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OCHMBAYKU KOHIPEC
Beorpap, 25.10.2008.







